

ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Назва групи: «Оцінка реабілітаційного потенціалу як предиктора серцево-судинної дисфункції».

Науковий керівник: Сітовський А.М., канд. наук з фіз. вих. та спорту, доцент.

Мета дослідження: розробка методу оцінки і застосування реабілітаційного потенціалу у клінічному реабілітаційному менеджменті серцево-судинної дисфункції.

Склад групи:

№	Прізвище, ім'я студента	Курс	Група
1	Олійник Яна	3	ФТ м/с-37
2	Дзюбко Каріна	1	ФТ-15
3	Оксентюк Дмитро	3	ФТ м/с-37
4	Слюсар Аліна	3	ФТ м/с-37
5	Бояркевич Андрій	2	ФТ-25
6	Куклін Єгор	1	ФТМ-51
7	Дричик Крістіна	1	ФТМ-51
8	Гузюк Андріана	1	ФТМз-51
9	Кондзерська Вероніка	4	ФТ-46
10	Хатітовський Богдан	4	ФТ-46
11	Міщанчук Володимир	4	ФТ-46

Календарний план роботи:

№ п/п	Зміст роботи	Виконавці	Термін виконання
1.	Вивчити патентно-кон'юктурну та прикладну бази закордонного та вітчизняного досвіду щодо методів оцінки реабілітаційного потенціалу у системі первинної та вторинної профілактики серцево-судинної дисфункції.	Члени групи	протягом року
2.	Комплексно дослідити морфофункціональний стан, фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних захворювань та хворих після інфаркту міокарда та інсульту, а також вплив соціально-економічних факторів на ефективність первинної та вторинної профілактики (поширеність надмірної маси тіла й ожиріння; стан вегетативної нервової системи; рівень реабілітаційного потенціалу; рівень рухової активності та фізичної працездатності). Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.	Члени групи	протягом року
3.	Вивчити функціонально-резервні можливості серцево-судинної системи дітей та підлітків. Розробити рекомендації щодо корекції функціонального резерву серця та фізичної працездатності школярів спеціальної медичної групи.	Члени групи	протягом року
4.	Підготовка наукових публікацій та доповідей студентів.	Члени групи	листопад, травень

**ТЕМАТИКА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ
НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Прізвище, ім'я студента	Тема наукового дослідження
1	Олійник Яна	Поширеність ожиріння та формування комплаєнсу до його профілактики у хворих після ішемічного інсульту у довготривалому періоді реабілітації.
2	Куклін Єгор, Кондзерська Вероніка	Обізнаність та формування комплаєнсу до профілактики нераціонального харчування як фактору ризику повторного інфаркту міокарда у довготривалому періоді реабілітації.
3	Кондзерська Вероніка, Міщанчук Володимир, Гузюк Андріана	Обізнаність та формування комплаєнсу до профілактики шкідливих звичок як фактору ризику повторного інфаркту міокарда у довготривалому періоді реабілітації.
4	Оксентюк Дмитро, Бояркевич Андрій	Функціональний резерв серця, вегетативне забезпечення його діяльності та фізична працездатність підлітків з низьким рівнем здоров'я.
5	Слюсар Аліна, Дзюбка Катерина	Рівень рухової активності та комплаєнс до профілактики її низького рівня після ішемічного інсульту у довготривалому періоді реабілітації.
6	Дричик Крістіна, Хатітовський Богдан	Обізнаність та формування комплаєнсу до профілактики ожиріння як фактора ризику повторного інфаркту міокарда у довготривалому періоді реабілітації.

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ ЗА
2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): «Оцінка реабілітаційного потенціалу як предиктора серцево-судинної дисфункції».

Науковий керівник: Сітовський А.М., канд. наук з фіз. вих. та спорту, доцент.

№ з/п	Назва і вид роботи	Виконавці	Результати виконання
1	Вивчити патентно-кон'юктурну та прикладну бази закордонного та вітчизняного досвіду щодо методів оцінки реабілітаційного потенціалу у системі первинної та вторинної профілактики серцево-судинної дисфункції.	Бояркевич Андрій. Гузюк Андріана. Дзюбка Каріна Довгун Дарина. Дричик Крістіна. Журавлюк Денис.	1. Сітовський А. Обізнаність та прихильність до профілактики нераціонального харчування як фактору ризику повторного інфаркту / Сітовський Андрій, Дзюбка Каріна // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 6-8.
2	Комплексно дослідити морфофункціональний	Зелінська Надія.	2. Довгун Д. Варіабельність ритму серця в залежності від вихідного вегетативного

	<p>стан, фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних захворювань та хворих після інфаркту міокарда та інсульту, а також вплив соціально-економічних факторів на ефективність первинної та вторинної профілактики (поширеність надмірної маси тіла й ожиріння; стан вегетативної нервової системи; рівень реабілітаційного потенціалу; рівень рухової активності та фізичної працездатності). Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.</p>	<p>Кондзерська Вероніка. Куклін Єгор. Міщанчук Володимир. Оксентюк Дмитро. Олійник Яна. Слюсар Аліна. Хатітовський Богдан.</p>	<p>тону у гострий період інфаркту міокарда / Довгун Дарина, Куклін Єгор // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 32-34.</p> <p>3. Сітовський А. Реакція артеріалізації крові на фізичні навантаження при хронічній пневмонії / Сітовський Андрій, Журавлюк Денис, Бояркевич Андрій // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 36-38.</p> <p>4. Зелінська Н. Рівень рухової активності хворих після ішемічного інсульту у резидуальний період захворювання / Зелінська Надія, Слюсар Аліна // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 47-48.</p> <p>5. Сітовський А. Комплаєнс до профілактики ожиріння як фактора ризику повторного інфаркту міокарда / Сітовський Андрій, Дричик Крістіна, Олійник Яна // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 50-52.</p> <p>6. Сітовський А. Варіабельність ритму серця підлітків 12-13 років / Сітовський Андрій, Оксентюк Дмитро // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : матеріали II Регіональної науково-практичної конференції молодих учених / ВНУ ім. Лесі Українки, каф. фіз. терапії та ерготерапії ; редкол.: О. Я. Андрійчук [та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 53-54.</p> <p>7. Самооцінка пацієнтами ваги тіла у резидуальному періоді інфаркту міокарда / А.В. Гузюк, А.М.Сітовський // Матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції аспірантів і студентів «Молода наука Волині: пріоритети та перспективи досліджень». – Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. – С. 715-717.</p>
3	<p>Вивчити функціонально-резервні можливості серцево-судинної системи дітей та підлітків. Розробити рекомендації щодо корекції функціонального резерву серця та фізичної працездатності школярів спеціальної медичної групи.</p>		
4	<p>Підготовка наукових публікацій студентів.</p>		

5	Підготовка студентських наукових робіт.		
---	-----------------------------------------	--	--

Завідувач кафедри



О.Я.Андрійчук

Відповідальний за наукову роботу на кафедрі



А.М.Сітовський

Науковий керівник



А.М.Сітовський